

САРАЈЕВО - Све док оно што ради Србија, која је и потписница Дејтонског мировног споразума, позитивно утиче на БиХ, то је у реду, изјавио је председавајући Председништва БиХ Бакир Изетбеговић, али сматра да је када је о референдуму у РС реч званични Београд стао на пола пута.



“Овај пут су стали негде на пола пута. Казали су да се оградају од референдума, али нису позвали да се то антидејтонска делатност. Србија је понављала да ће стати иза тога око чега се три народа у БиХ договоре. Најављени референдум није договор три народа”, рекао је Изетбеговић у интервјуу за сарајевски портал Klix.ba.

Изетбеговић тврди да се у Србији осећа, како каже, нека нервоза због тога што се мимо договора с Београдом нешто ради у БиХ.

“Ово је по ко зна који пут где млађи брат увлачи старијег брата у проблеме. Пре 20-так година смо имали немиле ситуације, када је Слободан Милошевић покушавао да заустави босанске Србе у неким срљањима, па није успео. Након тога Србија је морала да стоји иза тога и да сноси последице”, каже Изетбеговић.

Изетбеговић сматра да председник Милорад Додик и остала, како каже, гарнитура у РС тражи хлеб преко погаче.

“Владају 100-постотно у том делу БиХ. Тамо чак уставне судије, Хрвате и Бошњаке одабере Додик. С друге стране не допушта се Бошњацима и Хрватима да имају празник који их не вређа, не допушта се Бошњацима да свој језик називају онако како се он и у Дејтонском споразуму назива”, рекао је Изетбеговић, лидер СДА БиХ.

Изетбеговић сматра да Додик неће имати подршку од, како каже, пријатеља с оне стране Дрине, да направи праве проблеме на Балкану.

Упитан да коментарише запаљиву реторику у државном парламенту изазвану заједничком вежбом МУП РС И МУП Србије, Изетбеговић каже да је “можда и боље на време се уплашити неких ствари него допустити да се дође до ивице провалије па да онда размишљамо куда то све може отићи”.

На питање могу ли домаће институције да спрече РС у намери да 2018. одржи референдум о отцепљењу, Изетбеговић каже да то неће подржати ни Србија, а дужни су да реагују и Суд и Тужилаштво БиХ, али и међународна заједница.

СНСД је, казао је, недвосмислено најавио да планира да 2018. године спроведе референдум који се односи на цепање БиХ.

"Можда је боље да се сви забринемо, да се ствари у некој мери радикализирају, да се сви упитају коме то стварно треба у овој земљи и на Балкану. Ко то поново има право једнострано да одлучује о нечему што припада свима у овој земљи", рекао је.

(Танјуг)